

广角

两岸警方合作破获特大跨境电信诈骗案 77名大陆籍犯罪嫌疑人已被押解到京

■新华社 杨维汉

11日22时30分许,一架飞机降落在首都机场停机坪,77名3·10特大跨境电信诈骗案大陆籍犯罪嫌疑人,从印度尼西亚被押解到京。

记者从公安部了解到,6月9日上午,海峡两岸警方与柬埔寨、印尼等国警方开展统一收网行动,成功摧毁了一个特大跨境、跨国电信诈骗犯罪集团,一举抓获电信诈骗犯罪嫌疑人598名(其中大陆居民186名、台湾居民410名、柬埔寨居民1名、越南居民1名),捣毁诈骗窝点106处,缴获银行卡、电脑、手机等一大批作案工具。

公安部刑侦局局长白少康介绍说,公安部这次侦破行动,是公安机关目前侦破的最大规模的电信诈骗犯罪案件,打掉的犯罪窝点之多、抓获的犯罪嫌疑人数量之大都是前所未有的。这起案件是在国务委员、公安部部长孟建柱高度重视和直接指挥下,公安部和台湾警方联合作战,联手柬埔寨、印尼警方,组织开展的集中统一收网行动,给电信诈骗犯罪活动以沉重打击。这起案件的成功侦破是两岸警务合作的一个成功范例,也是国际警务合作的一个成功典范。此案的侦破,再次证明无论犯罪分子在什么地方,实施侵害人民群众利益的犯罪活动,中国公安机关都有能力将他们缉捕归案,依法惩处。

去年12月份以来,重庆、陕西、湖南、福建等地相继发生多起数额巨大的电信诈骗案件,台湾也发生多起民众被诈骗案件,调查发现一涉及两岸和柬埔寨、印尼等国的特大跨境、跨国电信诈骗犯罪集团。公安部对此案高度重视,立即组织侦查调查工作,并与台湾警方及时交换情报,多次磋商协调,联合办案,共同开展侦查工作。在与台湾警方加强合作的同时,公安部加强了国际警务合作。经缜密侦查,查明诈骗犯罪集团幕后组织者在台湾,话务诈骗窝点和转账、洗钱窝点在柬埔寨、印尼等国以及广东、重庆等地。

6月9日10时,抓捕行动开始,大陆警方抓获犯罪嫌疑人26名,台湾警方在台抓获162名。柬埔寨、印尼警方根据通报,同步开展收网行动,柬埔寨抓获犯罪嫌疑人188名,印尼抓获177名。马来西亚、泰国警方也同步开展打击行动,分别抓获37名和8名犯罪嫌疑人。

另据了解,10日晚,60多名3·10特大跨境电信诈骗案大陆籍犯罪嫌疑人,从柬埔寨押解到厦门。

央视网女员工遭“割鼻”案
凶犯落网 作案动机未明

■《北京晨报》郝涛

沸沸扬扬的央视网女员工遭“割鼻”案告破。11日,记者从北京海淀警方获悉,经过21小时的连续工作,民警于6月10日上午11时在北京密云县将犯罪嫌疑人徐某抓获。

6月9日13时40分,海淀公安分局接到报警称,在海淀区军博西路附近,一女子被人砍伤。民警立即赶到现场,受伤女子被送往医院治疗,该女子为头部受伤,无生命危险。

案件发生后,海淀警方调集刑侦等部门和属地分局组成专案组,第一时间向全局发布警情通播,下发查控通报,并启动区域警务合作机制,协调毗邻地区公安机关共同开展查控工作。

经缜密侦查,循线追踪,民警于10日上午11时,在密云县将犯罪嫌疑人徐某(男,39岁,辽宁省辽阳市人)抓获归案。经初步审查,徐某对当日持水果刀行凶,砍中被害人头部的犯罪事实供认不讳。至于男子的作案动机,目前警方正在调查之中。

买车险请拨中国人保专线
400-1234567
登录中国人保电子商务平台 www.epicc.com.cn

PICC 中国人民财产保险股份有限公司



“放虎归山”

■新华社 王松 摄

世界最大的东北虎人工饲养繁育基地——黑龙江东北虎林园首次尝试东北虎“野外繁殖”,两只待产的雌性东北虎将在完全模仿野外生存环境的洞穴中生产。这是中国首次尝试东北虎由人工繁育向野外繁殖转变。一旦成功,我国人工饲养繁育的东北虎将向最终实现“放虎归山”这一目标又迈出坚实一步。

骗“老外”的同仁堂加盟店停业整顿 北京开展“黑一日游”专项治理

■新华社 张淼淼 毛伟豪

新华社6月8日播发《移花接木骗“老外”——北京同仁堂“假冒伪劣”问题的调查》一稿,引起北京市领导和相关部门高度重视,同仁堂集团专门致函新华社,表示向社会致歉将严肃整改。目前,问题药店被停业整顿;“汉慈中医院”被立案调查,北京市展开为期半年的“一日游”专项治理整顿工作。

同仁堂集团在致函中坦承:经查,北京

同仁堂南城天汇旅游药店成立于1994年9月,2004年7月成为同仁堂的加盟店。由于该药店在管理上存在漏洞,经营区域与处于同一建筑内的北京汉慈中医院没有明确区分标志,且违规为汉慈中医院销售的商品开具发票,被利用成为“黑一日游”欺骗外国游客工具,对消费者造成了伤害,给同仁堂的品牌和社会形象带来了极其严重的不良影响。为此,同仁堂集团特向相关消费者、社会公众及新闻媒体真诚地道歉。

记者随北京市七部门联合执法检查组赴“北京同仁堂南城天汇旅游药店”时

看到,该药店已处于停业状态。汉慈中医院法定代表人高红义承认,卖给外国游客的两盒“壮骨通痹丸”属于汉慈中医院院内制剂,用“同仁堂”的发票卖出去,等于医院制剂在药店出售,属于违法行为。

北京市药品监督管理局11日对记者表示,已对汉慈中医院立案调查。北京市旅游委表示,已对涉案旅行社立案,将根据其违规行为给予严格处罚;同时将对旅游商店、药店、医疗咨询点坑骗游客,特别是商务散客和外国游客的恶劣行为进行治理,开展为期半年的“一日游”专项治理整顿工作。

湖北利川市纪委 常委牟来俊被停职 曾参与办理“冉建新案”

■《南方都市报》王銮锋

11日下午记者从有关部门获悉,湖北利川市委决定,对参与办理“冉建新案”的利川市纪委常委牟来俊停职,并进行调查。如查实其在办案过程中有违纪违法行为,将坚决依纪依法处理。有消息称,冉建新被巴东县检察院批捕后,牟来俊曾赴巴东参与提审。

利川市纪委书记李伟被停职接受调查后,利川市纪委常委牟来俊的去向引起多方关注。

利川市纪委副书记付顺清称,冉建新被“双规”后,一直由牟来俊主办该案,“今年上半年他一直往恩施跑”。

自6月4日冉建新在巴东县检察院提审期间猝死后,牟来俊的电话就一直无人接听。利川市纪委工作人员称,牟来俊5月31日去巴东后,再也没有在办公室出现过。

另外,恩施州纪委调查组11日进入利川市警示教育基地展开调查,多名看守及保安接受问话。

客户:现在高考结束了,我想获取一些招生信息,你们有什么业务可以办理吗?

10086:您好!有的。2011年6月1日-9月30日期间,我们向我省的飞信客户提供高考招考活动服务,信息主要由浙江日报联合教育局考试院高考招考办、青年时报联合团省委提供。

客户:那什么情况下会给我发高考信息?

10086:您好!如果您是飞信客户,发送HY#991398到12520或登录飞信pc/手机客户端添加991398为好友,与飞信机器人991398对话交互,通过菜单的选项输入对应的数字,获得高考招考相关的信息;如果您还没有开通飞信,可以发送B到1252009804即可一键开通飞信并添加991398为好友。

客户:飞信机器人会给我提供哪些高考信息?

10086:您好!具体的服务信息包括:

- 1、高考志愿填报的相关注意事项以及教育部、省教委等发布的权威消息;
- 2、各大院校历年分数线;
- 3、各大院校招生信息以及报考指南;
- 4、志愿填报经验分享;
- 5、2011高考志愿填报名校访谈。

客户:有没有能自动给我发送信息的?

10086:您好!有的。您发短信“高考”到10658262定制,每周会有3-5条信息下发,9月30日活动结束后,该短信服务将自动取消。您现在办理,它给您提供:高考查分的时间点以及第一时间查分的方法和各批次的分数线,推荐各批次的重点院校的专业以及招生情况介绍。

客户:那我可以在线咨询吗?

10086:您好!可以的。您可以加入浙江移动飞信高考招考讨论群(群号将通过飞信机器人发布),与群内其他学生家长在线互动,交流高考相关信息,包括高考志愿填报,学校和专业选择等方面的问题。在浙江高考的3个批次录取之前还将联合20多家本省高校专家,定期在飞信客户端与群内学生家长实时互动答疑,解答学生家长关心的学校报考方面的相关问题。具体安排如下(时间和学校答疑安排如有调整,会提前通知):

- 1、第一期 2011.6.18-6.21;
- 2、第二期 2011.6.25-6.28;
- 3、第三期 2011.7.2-7.5。

中国移动通信
CHINA MOBILE

移动信息专家

更多精彩、详细内容请登录浙江移动网站查询。

www.zj.chinamobile.com